

Стройотряд

К праздникам готовы!



Уже две недели студенческий строительный отряд «Политеховец» занимается благоустройством Волгограда. Главная цель сейчас - подготовить город к майским праздникам.

Молодые люди красят бордюры, ограждения, приводят в порядок дорожные знаки и др. Политехники работают в Центральном, Дзержинском и Тракторозаводском районах Волгограда.

К данной работе студентов политеха привлекла МООО «РСО», участвует более 50 бойцов студенческого строительного отряда ВолгГТУ, которые изъявили желание работать в свободное от учебы время. Кстати, все бойцы прошли инструктаж по технике безопасности .

Этому предшествовало расширенное собрание с командиром волгоградского регионального штаба МООО «РСО» А.А. Шейкиным, где он рассказал про данную деятельность и ответил на вопросы, интересовавшие студентов.